

Au fost premiate cele mai bune biblioteci din județ

Magdalena Șerban

Ieri, la Sala „Liviu Oros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” a premiat, pentru al șaselea an consecutiv, cele mai bune biblioteci publice din județ (municipală, orășenească și comunală), care pe parcursul lui 2015, prin activitatea desfășurată, au reușit să facă încă un pas înainte în implicarea comunităților locale în diverse acțiuni de interes cultural, atrăgând noi cititori.

Dintre cele 54 de unități de profil din județ, diploma de „Cea mai bună bibliotecă municipală” i-a revenit Bibliotecii Municipale Hunedoara, „Cea mai bună bibliotecă orășenească” a fost desemnată biblioteca din Petrița, iar biblioteca din localitatea Romos a fost declarată „Cea mai bună bibliotecă comunală.”

„Acest original concurs profesional se organizează din anul 2011, scopul fiind crearea unui spirit de competiție, de emulație și de stimulare a inițiativei fiecărei biblioteci publice care servește o comunitate locală hunedoreană. Competiția a dus la o îmbunătățire a calității muncii bibliotecarilor angrenați, fapt reflectat în sporirea numărului de evenimente și manifestări cultural-educative organizate, în creșterea exigenței față de propria activitate a bibliotecarilor care s-au preocupat tot mai serios de formarea lor profesională, în pas cu cerințele unei societăți informatizate. Nu în ultimul rând, s-a lărgit gama serviciilor noi pe care bibliotecile le-au pus la dispoziția cetățenilor, gratuite și bine organizate. Chiar dacă premiile prin care se recompensează cele mai bune biblioteci publice au doar o semnificație simbolică, reprezintă o răsplată morală și o notă maximă acordată bibliotecilor



care s-au evidențiat prin rezultate notabile. Această recunoaștere înseamnă foarte mult pentru fiecare bibliotecă, pentru fiecare bibliotecar care, cu dedicație și profesionalism, face zi de zi muncă de informare în multiple domenii, în beneficiul cetățenilor din localitate”, a apreciat Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene, care a ținut să-i felicite pe premiați pentru efortul depus de-a lungul timpului, asigurându-i de sprijinul pe care instituția pe care o conduce îl va oferi fiecărei entități culturale în parte, ori de câte ori va fi cazul.